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Ata da 30ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 22 de agosto de 2024. 
                           Deputado Vitor Bonfim, ad hoc. Às 10h03, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de 

celebrar o recém-construído Templo de Salvador da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos 

Últimos Dias. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Ulisses Soares, Membro do 

Quórum dos Doze Apóstolos da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, acompanhado 

pela esposa Rosana Soares; e Joni Koch, Presidente da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos 

Últimos Dias, área Brasil, acompanhado pela esposa Michele Koch. Após a execução dos Hinos 

Nacional e da Bahia, o Sr. Presidente saudou os presentes, registrou as presenças de membros da 

Igreja e anunciou a exibição de um vídeo institucional apresentando o Templo recém-construído em 

Salvador e o significado da construção. Ao final da exibição, da tribuna, informou que a proposição 

da Sessão foi idealizada pelo Dr. Magno Silva, agradecendo-lhe. Disse que Salvador é conhecida 

como a “capital dos templos” e que a nova construção será mais um cartão-postal da Cidade. 

Parabenizou a Instituição, afirmando que as mais de 2000 Congregações espalhadas pelo País 

contribuem para o amor e o cuidado ao próximo. Finalizando, informou que, na tarde do dia 22 de 

agosto, visitaria o Templo. Em seguida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos Srs.: Joni Koch que 

agradeceu a iniciativa e disse que a Bahia é portadora de maravilhosa riqueza natural e histórica. 

Destacou a importância de Salvador como primeira Capital do Brasil e da Bahia, de cujo povo 

desponta figuras como Castro Alves, Rui Barbosa e Maria Felipa, com coragem para nadar contra a 

correnteza e fazer o que é certo. Lembrou do corneteiro Lopes e do papel dele na Batalha de Pirajá 

e da importante vitória na luta pela libertação do domínio português. Por fim, disse que a construção 

do Templo em Salvador é um símbolo e um monumento à coragem e ao avanço do povo baiano; 

Ulisses Soares após agradecer a iniciativa e as palavras amáveis do Deputado Vitor Bonfim, disse 

que se sentia honrado pelo que vivenciava naquela semana em Salvador e registrou os cumprimentos 

e agradecimento do Profeta Russell Marion Nelson, Presidente da Igreja de Jesus Cristo dos Santos 

dos Últimos Dias. Prosseguindo, falou da importância da Igreja e da comunidade caminharem juntas 

para a construção de uma vida mais justa para a sociedade. Ressaltou que o mundo enfrentava 

muitas guerras e a perseguição de minorias religiosas, bem como a existência de muitos refugiados. 

Falou que a Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias buscava soluções sustentáveis de 

vida, com o esforço de todos para que a humanidade tenha liberdade espiritual, e que a construção 

de templos demonstra e proporciona acolhimento para todos. Destacou o esforço da Igreja para atuar 

como um ponto de equilibro e trabalhar duramente para ser uma força transformadora da sociedade, 
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com mais amor, empatia e a preservação dos valores sociais que permitam o crescimento saudável 

e seguro dos jovens. Lembrou que todos são parte de um só Deus e irmãos, devendo promover uma 

sociedade coesa e com mais fé na existência humana. Finalizando, informou que o Templo estará 

aberto para visitação pública de 22 de agosto até o dia 7 de setembro, externou alegria em celebrar 

esse momento histórico e, como forma de expressar gratidão, citou João 14: 27. O Sr. Presidente, 

após a apresentação do Coral da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias, em nome do 

Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 10h54, declarou encerrada a Sessão. 
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